

加拿大智行基金會舉辦“仲夏夜愛心晚宴”

7月7日晚上，加拿大智行基金會在萬錦市Markham Event Centre 舉辦的“仲夏夜愛心晚宴”得到各界的支持，座無虛席。此次活動籌得的善款將用作智行基金會教育基金，以資助中國受愛滋病影響兒童的教育。智行基金會創辦人兼主席杜聰先生專程前往加拿大出席晚宴並參與專題演講。著名歌唱家兼教學家鄭月秋老師為晚會獻唱籌款，大會亦同時邀請了加拿大世界小姐冠軍兼智行關愛大使馬艷冰小姐，以特別嘉賓身份出席支持晚宴。此外，萬錦市市長薛家平先生及中國駐加拿大副總領事張美芳女士也應邀出席。晚宴為智行基金會籌得一筆可觀的善款。



2013年智行大學生暑期工作準備會議及培訓

十年來，智行不但資助受愛滋病影響的孩子們上學，亦非常重視農村的社區互助。智行鼓勵受資助的大學生在暑假期間回到家鄉開展“大哥哥大姐姐計劃”，計劃內容包括開設補習班和做家訪。希望能樹立榜樣，鼓勵與自己有同樣成長背景的孩子努力求學，堅定他們改變自己和家鄉命運的信念。

2013年智行大學生暑期工作開會會議之際，智行特為參與返鄉工作的大學生們安排了一系列培訓課程，希望他們通過這些培訓課程在職業能力與心理建設方面有所收穫，更好的投入返鄉工作。今年有178名大學生參與到暑期工作當中，為歷年來人數最多。

7月6日-12日，受智行資助的40名大學生及30名中學生，參加由建業集團本源人文公益基金會贊助的中國傳統文化培訓。

7月7日-12日，28名大學生參加智行與光華慈善基金會合作的第九期創業培訓班。參與創業培訓的大學生至今已接近400人。



7月13日-16日，110名大學生參加智行學院第二期課程。課程內容包括職業規劃講座、商務禮儀及情商素養培訓。

7月14日-18日，126名大學生參加為暑期工作籌備的會議。會議為同學們回鄉參與農村社區互助的暑期工作打下穩固的基礎。會議期間更特別邀請瑞安集團的高層給學生們提供一些就業指導。



海上青焙坊第五屆學生順利完成學業

第五屆“海上青焙坊”的20位學員順利完成為期一年的培訓。7月15日下午，“海上青焙坊”為新一屆的畢業生舉辦專場招聘會。一直以來支持“海上青焙坊”的合作企業應邀參加，其中包括了家樂福、樂斯福、上海虹橋美爵酒店、比薩馬利諾和陽光糧品等11家公司。畢業生們憑著各自的職業技能，都找到了合適的就業崗位。海上青焙坊不僅為學生們提供了專業技能的培訓，更提供了像家一般的溫暖，讓畢業生們有能力和信心開始他們的新生活！



今天的我有所不同 — 智行基金會2013北京，廣州夏令營

7月15日至21日，來自河南的40名小海星完成了他們期待已久的首都之旅。北京夏令營圍繞“參觀名校”、“藝術輔導”、“名勝觀光”、以及“名體驗”四個主題。小營員們親訪清華校園並與清華大學學生分享學習心得；又遊覽鳥巢、北京動物園、天安門、故宮、長城、美術館、天文館等，更第一次嘗試親手製作披薩和溜冰；他們參觀了威魯公司、敦煌網、渣打銀行北京分行及華資支行、碧迪醫療器械(上海)有限公司、微軟公司和亞馬遜公司等，與這些企業的員工互動，擴闊眼界。在諾富特三元酒店舉行的答謝晚宴上，孩子們展現了各自的藝術才能如繪畫、唱歌、舞蹈等，贏得滿場的喝采聲。

7月23日至29日，同樣是來自河南的24名小海星在羊城廣州參加為期7天的夏令營。小營員們參觀了中山大學、佛山祖廟、石灣美術陶瓷廠、天威科技、古元美術館、鹽田國際集裝箱碼頭、渣打銀行、廣東省博物館和廣州塔等。這次的夏令營給孩子們帶來了許多第一次：第一次體驗拓展攀岩運動；第一次親手製作陶瓷，更是第一次看到了大海。答謝晚宴在中國大酒店舉行，孩子們獻上精心排練的節目來答謝義工。

7天的夏令營，北京營義工參與人數將近200人，廣州營參與人數則接近180人。義工們在與孩子的相處過程中幫助他們打開心扉，挑戰自我，不斷作創新的嘗試，鼓勵他們突破自我。經過短短7天的活動，孩子們不但滿載而歸，更增強了自信。相信智行夏令營必定會成為他們最難忘的經歷之一，為他們的奮鬥與堅持種下希望的種子。



智行北京夏令營企業互動交流會

北京夏令營開營前，智行北京辦公室分別與敦煌網、碧迪醫療器械(上海)有限公司、VMware公司、亞馬遜公司以及微軟公司舉辦交流會，分享愛滋病常識，宣揚反歧視的理念。各公司的員工和義工們積極參與、熱切探討與愛滋病有關的知識，以及與夏令營的學生交流的方法，為迎接小營員們做好準備。

智行受邀參加嘉朋漢坊夏令營

7月9日，在嘉朋漢坊的“成都模聯—國際青年領導力特訓營”上，前智行北京辦公室工作人員劉夢婷為138名學員做了愛滋病病理知識與反歧視主題演講。劉夢婷搬往成都居住後，在成都地區協助智行籌辦了許多活動。

7月20日，嘉朋漢坊“模聯—國際青年領導力特訓營”的北京營舉辦開幕儀式。智行基金會主席杜聰先生受邀出席演講，介紹智行的工作，並鼓勵青少年從小便應培養社會責任感，關注公益事業。

7月22日晚，智行北京辦公室參加“北京模聯—國際青年領導力特訓營”的“北京社會意識之夜”演講活動，與200多名學生分享愛滋病知識並為提倡反歧視交流互動。學生們非常關注公益事業，熱切詢問智行的愛滋遺孤項目。8月10日，智行與嘉朋漢坊合作舉辦愛滋遺孤畫展義賣活動。



智行人力資源部舉辦愛滋病相關知識培訓

智行愛滋遺孤項目旨在為受愛滋病影響的兒童提供教育機會。智行員工會親身作家訪，與學生和家長直接交流。智行因此十分重視員工對愛滋病有關知識的了解和掌握。

7月3日，智行人力資源部與河南項目合作舉辦愛滋病知識培訓。主講人武廷秀書記有豐富的醫療知識，通過對愛滋病的初期病症、病因及護理的知識講解，使工作人員在日後的工作中能夠更好的與受助家庭溝通，亦能為感染者提供基本醫療護理指導。

暑期實習生計劃

2013年夏天，12位來自香港和美國的大學生及高中生分別在香港、北京及上海三地的智行辦公室實習，為智行獻出他們的知識和技能。通過參與工作，更加深了他們對智行的公益理念的了解。

智行北京辦公室參加NGO人才交流活動

7月14日智行北京辦公室參加由NGO發展簡報和美麗中國舉辦的“走近NGO——NGO人才交流活動”。智行的高級外聯官員於活動上進行了精彩的宣講，介紹智行的背景、主要項目和中國愛滋病的現狀，現場反應熱烈。



主編：馬麗

聯系我們：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）